AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEAA | BEny | REAREE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE
HWET HET HET HET HET HET HET HET HET HWET HET
BEE—EENMOD b i) it b i) it P i} b i) it b i} b i) b i) b i)
F R U EERE #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
6}35} )E' 150% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 - 0.09 0.05 0.10 0.05
G?E)E 158 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 - 0.09 0.05 0.10 0.05
6’3 E)E' 158 0.06 0.07 0.07 0.07 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
6)(5]7'2)5 158 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
Gﬁé)ﬁ 158 0.07 0.07 0.07 0.07 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
6}(5]:3)5 158 0.07 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
6’337 )E 158 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
6’?;)5 158 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
6’35\,’)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
6’? 7}35 158 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
6’?%‘)5 158 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
6’? g)ﬁ 158 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
G?BE 158 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
6%134)5 158 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.06 0.10 0.06 0.11 0.06
6’? ;]5)5 158 0.07 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
6’? ,BE' 158 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05




AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEA A | BEsy | AEARE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE

HEM HaEM BET &M &M HaEM HaEM &M &M M HEM
BEE—REHNOD P & i it P | i it JLE P & i it JLE P | i P i P | i
71 R U BEBE #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
SRV | 15w 007 007 007 008 0.16 007 005 009 005 0.10 005
SRR | 15w 007 007 007 008 0.16 007 005 009 005 0.10 005
SALE | 15w 006 007 007 007 0.5 007 005 008 005 009 005
SR20B | 150 007 007 007 007 0.16 007 005 009 005 0.10 006
SRZVE | 158 006 007 007 008 0.16 007 005 009 005 0.10 005
SRZZE | 15m 006 007 007 008 0.16 007 005 009 005 009 005
SARE | 158 006 007 007 007 0.5 007 005 008 005 009 005
SRIB | 158 006 006 007 007 0.15 007 005 008 005 009 005
SRZB | 15w 006 006 006 007 0.5 007 005 008 005 009 005
SR2OB | 15w 006 006 006 007 0.15 007 005 008 005 009 005
SRZTR | 158 0.06 007 007 007 0.5 007 005 008 - 0.10 005
SRZSE | 15w 006 007 007 007 0.15 007 005 008 - 009 005
SA2E | 15w 0.06 0.06 007 007 0.15 007 005 008 - 009 005
SRSOE | 158 006 006 007 007 0.15 007 005 008 005 009 005




AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . MR | BBIAE | F0—) | eRask |asacee| T | BEY) | mamen |EBARE| oy— | @A
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
#ET | MmBm | HEm | mEEm | mesh | mEsh | mEEm | mesh | mush | mEem | sesm
BEE_REHSO | LiLE E P Tt P Tt E Tt km | ddm | ki
FE RV #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
6}?% )El 150% 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
6)(3£)E 158% 0.08 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
6}?7}3)5 150% 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
6)(32)5 158% 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
6}?@5)5 150% 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
6)(3:3)5 158% 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
6’337 )E' 1585 0.08 0.11 0.09 0.07 007 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
6)35?)5 158% 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
G?i,))ﬁ 150 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
6’? 7}35 1565 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
6’?7}(‘)5 1585 0.08 011 0.08 0.08 0.07 0.06 0.36 0.10 013 0.08 0.09
6’? ;EZ)E' 1565 - 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
6’?:":3)5 1585 - 011 0.09 0.08 0.08 0.07 0.35 0.10 013 0.08 0.09
6%134)5 1584 - 0.1 0.09 0.08 0.08 007 0.36 0.1 013 0.08 0.09
6}? ;)E' 158% 0.08 011 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.10 013 0.08 0.09
6’? ,BE' 158% 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.07 0.09




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH246 A 18 ~6A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . renss | Benes | S0—t | eress |asace.| Bt | B0 | pames |BBLRE| su—> | mER
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
WET | WE® | M@Em | @EET | mEEm | @mEET | GHEEm | mEET | §HEET | mEET | BHES
BRE—EENLD | LA L LA T i T L T LiEm | kEm | AdE
F 1A R U BE A #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
6’?7}3)5 1584 0.08 0.1 0.08 0.07 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
6’?7}(8)5 1565 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
6}? g)a 158% 0.08 011 0.09 0.07 0.07 0.06 0.34 0.10 013 0.08 0.09
6’?35 158% 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
G?é‘)a 1584 0.08 0.1 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
6’? éz)E' 1565 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
Gaﬁa 158% 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.34 0.10 0.12 0.08 0.09
6’? 714)5 156% 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.07 0.09
6’?%5)5 1584 0.08 0.10 0.09 0.07 007 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
6’? g)E' 1565 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
6’?;7)5 158% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.10 012 0.08 0.09
6’?é8)5 1565 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.07 0.09
6}? ég)E' 158% 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 012 0.08 0.09
6’? iO)E' 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.10 0.12 0.08 0.09




AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | s | waren | DERT |maase | A5, |nmase | (BR | ABE ) esssw | nmEws | awesn | GHTE
mHRT | mEAT | mERh | mERT | mERT | mEmh | mERT | BEEL | BERh | mmkm | mEkh

BEE_REALO | AAE | LEE | A6 7 7 XEm | kkE | k& | kLA | kB | kA

771 R U BEBE #320km #321km #320km #319km #316km #316km #315km #317km #318km #316km #326km
6(ﬁﬁ1 )E 150 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
G(HE)E 156F 0.06 0.09 0.10 0.12 0.23 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.12
Giﬁ)a 150 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
G(ng)a 156F 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
6?@15)5 150 0.07 0.09 0.10 0.12 0.23 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.12
G(H:S)E 156F 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
G(HEZ)E 150 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
G(HHS)E 156F 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
G(Hi,))a 158F 0.06 0.09 0.10 0.12 0.23 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.13
SARE | 15m 0.06 009 0.10 0.12 023 0.15 0.09 0.14 007 006 0.12
6’?7}(‘)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.23 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
SRZE | 1om 0.06 009 0.10 0.12 022 0.15 009 013 007 006 013
6’?:}:3)5 1585 0.07 0.10 0.10 0.12 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.07 0.13
SRIBE L 15w 0.07 0.10 0.10 0.12 0.23 0.16 0.10 0.14 008 007 0.13
6}? DF | s 0.06 0.09 0.10 0.12 0.23 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.12
o7 o | 1se 0.06 0.09 0.10 0.12 0.23 0.15 0.09 0.13 - 0.6 0.12




AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wran | s | et | BEan | PRARE |, nmaze | RER | ER | esase | swmws | omern | G008
BEET REET BEEH REET REET REEH REEH BEEH BEEH REEH BEET
BEE—REMNMD P & i P & i p i p i pl i p i P & i JLiE P & i P & i P & i
771 R U BEBE #320km #321km #320km #319km #316km #316km #315km #317km #318km #316km #326km
SRV | 15w 0.06 009 0.10 0.12 023 0.5 009 - : 0.06 0.12
SRR | 15w 0.6 009 0.10 0.12 023 0.15 009 0.14 - 006 0.12
SALE | 15w 0.6 009 - 011 022 0.5 009 0.13 - 0.6 0.13
SR20B | 150 0.6 009 0.10 0.11 023 0.15 009 0.3 - 006 0.12
SRZVE | 158 0.06 0.09 0.10 0.11 022 0.5 009 0.13 - 0.06 0.14
SRZZE | 15m 0.6 009 0.10 011 022 0.15 009 0.13 - 0.6 0.13
SARE | 158 0.06 009 0.10 0.11 022 0.5 009 0.13 - 0.06 0.12
6’?714)5 158% 0.06 0.08 - 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 = 0.06 0.12
6’?%5)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 022 015 0.09 013 - 0.06 013
SR2OB | 15w 006 009 0.10 0.11 022 0.15 009 0.13 - 0.06 013
SRZTR | 158 0.06 009 0.10 0.11 022 0.5 009 0.13 - 0.06 0.13
SRZSE | 15w 006 009 0.10 0.11 022 0.15 009 0.13 - 006 0.14
SA2E | 15w 0.06 009 0.10 0.11 022 - 0.09 0.13 - 0.06 0.12
SRSOE | 158 0.6 009 0.10 0.11 022 0.15 009 0.13 - 006 0.12
¥ REEHE FEEET) SF246A16H~ BBERBEOLOALTLET,




AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s s | RS | mpass \\ - i | oo | gL | Kk | A | —m

mEAn | aana | TR EOAM | gamagy | TS | ERORE | BRMER | MBRET | gepnn | pEsm s

g Mg mEEm g mEEm g Mg Mg Mg Mg [ EFHT

BEE—EENMO it b i) b i} b i} b i) b i) b i) b i) b i) it Fmm

HE R R #913km #913km #928km #521km #916km #719km #316km #922km #914km #924km #922km
SRR | 1o 005 008 061 085 0.10 009 005 020 0.10 0.04 008
ORRE | 15w 0.06 0.08 061 0.8 0.10 009 005 020 0.10 0.04 008
SASE | 1sm 005 008 0.60 085 0.10 009 005 020 0.10 0.04 008
BRI | 1sm 005 008 0.60 0.6 0.10 009 005 020 0.10 0.04 008
NS IRE 0.6 009 061 0.8 0.10 0.10 0.06 020 0.11 0.04 008
SASH | 15w 005 008 059 085 0.10 009 005 020 0.10 0.04 008
SRR | 1o 0.6 008 0.60 087 0.10 009 005 020 0.10 0.04 008
OREE | 1sm 005 0.08 0.60 089 0.10 0.09 005 020 0.10 0.04 008
SRS | 1o 0.6 009 060 091 0.10 009 005 020 0.10 0.04 008
SARE | 1sm 0.06 0.09 061 090 0.10 0.10 005 020 0.10 0.04 008
SRR 15w 0.6 009 061 0.90 0.10 009 005 020 0.10 0.04 008
SRZE | 1om 005 009 059 087 0.10 009 005 020 0.10 0.04 008
SABE | 15w 0.6 009 059 081 0.10 0.10 0.6 020 0.11 005 009
SRIE L 15w 0.06 009 0.60 083 0.10 0.10 0.6 020 0.11 005 008
6}? DF | s 0.06 0.09 059 0.88 0.10 - 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
SRR | 158 0.06 009 059 0.8 0.10 009 005 020 0.10 0.04 008




AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | Al | BOASA , _ N ems | 5L | K | SiEss |

mEAn | aana | TR BT | gamam | UTL | ERORE | BRMER | MBRET | gepnm | pEsm mAAR | Eao

g Mg mEEm g mEEm g Mg Mg Mg Mg [ EFHT

BEE—REN,MOD it b i) b i b i} b i) b i) b i) b i b i) it 3Lk

HE R R #913km #913km #928km #521km #916km #719km #316km #922km #914km #924km #922km
SRV | 15w 0.06 0.09 0.60 0.8 0.10 0.10 005 0.20 0.11 0.04 008
SRR | 15w 0.06 008 061 0.8 0.10 009 005 020 0.10 004 008
SALE | 15w 005 008 059 082 0.10 0.09 005 0.19 0.10 004 008
SR20B | 150 0.06 008 059 085 0.10 009 005 020 0.10 004 008
SRZVE | 158 005 008 0.60 084 0.10 009 005 0.20 0.10 004 008
SRZZE | 15m 0.06 008 0.60 081 0.10 009 0.06 020 0.10 005 008
SARE | 158 005 008 058 081 009 009 005 0.19 0.10 004 008
SRIB | 158 005 008 058 0.79 009 009 005 0.19 0.10 004 008
SRZB | 15w 005 008 058 078 009 009 005 0.19 0.10 004 008
SR2OB | 15w 0.05 0.08 058 078 0.09 - 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
SRZTR | 158 005 008 058 083 0.09 009 005 0.19 0.10 004 008
SRZSE | 15w 005 008 057 0.80 009 009 0.06 0.19 0.10 004 008
SA2E | 15w 005 008 058 082 0.09 0.09 005 0.19 0.10 004 008
SRSOE | 158 005 008 058 081 0.10 009 005 0.19 0.10 004 008




RS RERSTEEAERER (B EE) 266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
TAHY—EX IE*WE‘EP__‘ ok ETH#hX FLRMX ERAER INEAHE X ETHhX TR JEAMEX T X
BIEAR | AERa| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR
(IGFRFE)

5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]

D AL #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
6)35} )E' 158% 0.09 007 - 007 007 0.06 0.06 007 0.05 0.05 0.06
Gfﬁ)a 158% 0.09 0.07 - 0.07 007 0.06 0.06 0.07 0.05 - 0.06
Giﬁ)a 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 - -
6’3"(')5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 007 0.06 0,07 0.06 - -
G@)E' 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.05 0.05 -
ijf)a 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 -
6}337 )E' 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 0.05 -
6’338)5 158% 0.09 007 - 0,07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 -
663)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 0.05 -
6’?7}35 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 -
G?JE)E' 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 - -
6’? ;EZ)E' 1585 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 - -
6}?:}:3)5 158% 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.07 008 0.06 0.06 -
6%134)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 -
6}? ;]5)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 0.05 -
6’? BE' 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - -




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH246 A 18 ~6A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEHEEA EHEAF
Fo—Ex | Exmmi | BHIAT | meex | mrex | sReE | MR | SRR | TER) | REE | TlhamE

BIEAR | AEma| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR

(IR#IE)

[ EFHT [ EFHT [ ErHT [ 7 HT [ ErHT [ ErHT [ ErHT [ ErHT [ ErHT [ 7 HT [ EFHT
BEE—REHNLD FARIP [ ] [l [l ] IR FIRIPE m IR m
HE RV R #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
6’?7}(7)5 1585 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 - -
6’?7}(8)5 1585 0.09 007 - 007 007 007 0.06 007 0.05 0.06 -
6’?%9)5 1585 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 -
SR20B | 150 0.09 007 - 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 -
G?é‘)a 1585 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 -
6’? éz)E' 1585 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 -
SARE | 158 009 007 - 007 007 006 0.6 007 005 006 -
6’?714)5 1585 0.09 007 - 007 007 0.06 0.06 007 0.05 0.06 -
6’?;(5)5 1585 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 -
SR2OB | 15w 0.09 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 -
6’?;7)5 1585 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 -
SRZSE | 15w 0.09 007 - 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 -
6’? FAaNIRE: 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 -
6’?10)5 1585 0.09 007 - 0.08 007 - 0.06 007 0.06 0.06 -

X LERKFRATFEMN (CEFE) SF2F2A10H~ BBEREOLOHRALTLET,
¥ TAEMRERF (LEFE) RM2E6AIA~ HEMEDLOHRABLTLET,



AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

3 — V3T A .

iR | momex | mEEEA | DPR | o) swes | Erses | onen 2888 —uig INET

BIEAB | AT =Fr SFT | EfttEus— ErEiE =Fr =Fr NREE BEE BENE HKIE

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET

BEE—REHNLD ARG IR IR FIFATE ] IR IR IR [ IR IR

AR EaRE #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
6’35} 7| ses 0.07 - 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
6’(%)5 1585 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
6’3 o7 | ise 0.07 - 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
Ga‘(‘)a 1585 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
6@)’3 1585 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
Gaf)a 1585 0.07 - 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
6’337 7| ses 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
6’35]8)5 1585 0.08 - 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
663)5 1585 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
6’?7}35 1585 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
G%}Q‘)E 1585 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
6’? ;E2)E| 1585 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
6’?:":3)5 1565 0.08 - 0.07 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08
6’?|134)E' 1585 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08
6’? ;]5)5 1565 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
G?BE 1585 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08




AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . DR e g z ZVIBRE — vz s

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET
BEE—RENLD ARG IR IR FIFATE ] IR IR IR [ IR IR
FE RV #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
6’?7}(7)5 1585 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
6’?7}(8)5 1585 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
6’? ég)E' 1585 0.07 - 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
6’?35 1585 0.07 - 0.06 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
G?é‘)a 1585 0.07 - 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
6’? éz)E' 1585 0.08 - 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
G?i‘;a 1585 0.08 - 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
6’?714)5 1585 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
6’?;(5)5 1585 0.07 - 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
6’?%‘3)5 1585 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
6’?;7)5 1585 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
6’?é8)5 1585 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
6’?)%9)5 1585 0.08 - 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
6’?10)5 1585 0.08 - 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
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AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEm
HBEEDL R/AEE | BAfEHE | XAHE | EEEHBRX WERTRIS FEEE EDER TXM#A | EFHBE | T/MSHX
AERE | mEmn| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
ErEi5tE

1B EERT 1B EEHT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B ZERT
BEE-—RENSD ] 3] A A T A A A 3] 3] 3]

AR U R $916km £914km $915km $916km $913km $916km $913km £919km $920km $915km £917km
6}35} 7| ses 0.04 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.07 0.09
6’(%)5 1585 0.04 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.18 0.06 0.06 007 0.09
6’3 SH 1 1sm - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.07 0.09
6’? 7"(‘)5 1585 - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.07 0.09
G@)E' 1585 - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.07 0.09
6’? PR e - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
6’337 7| tsm - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.18 0.06 0.06 0.07 0.09
OREE | 1sm - 0.09 0.10 008 0.19 008 0.18 0.06 0.06 007 009
6’? OB | 15w - 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 0.08 0.09
SARE | 15m - 0.09 0.10 008 020 008 0.18 006 0.6 008 009
6’?7}(‘)5 1565 - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.18 0.06 0.06 0.07 0.09
SRZE | 1om - 0.09 0.10 008 020 008 0.17 0.6 0.6 007 009
SABE | 15w - 0.10 0.10 009 0.19 0.08 0.18 007 007 008 0.10
6%134)5 1585 - 0.10 0.11 0.09 0.20 0.09 0.18 007 007 0.08 0.10
SALE | 15w - 0.09 0.10 0.08 0.19 008 0.17 0.06 0.06 008 009
6’? ,BE' 1585 - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 007 0.06 0.08 0.10




AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
353':}%5 m/REE | FBEFEHmE KA LT E@#EX RS MAEREAE HEDER I%fﬁlﬂ LEHHMEX | FT/MEHE
AERE | mEmm| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT
BEEE—EE,D 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

AR KU R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
6}?7}(7)5 1585 - 0.09 0.10 0.08 019 0.08 018 0.06 0.06 008 0.09
6’?7}(8)5 158% - 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 018 0.06 0.06 0.08 0.09
6}? g)a 158% - 0.09 010 0.08 019 0.08 0417 0.06 0.06 008 0.09
6’?;(’)5 158% - 0.09 0.10 0.08 019 0.08 017 0.06 0.06 007 0.09
G%J)E' 158% - 0.09 010 0.08 019 0.08 0417 0.06 0.06 007 0.09
6’? éz)E' 158% - 0.09 0.10 0.08 019 0.08 017 0.07 0.06 0.08 0.09
6}? 13)5 158% - 0.09 0.10 008 019 0.08 0417 0.06 0.06 007 0.09
6’?714)5 158% - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 017 0.06 0.06 0.08 0.09
6}?;(5)5 158% - 0.09 010 0.08 019 0.07 0417 0.06 0.06 007 0.09
6’? g)E' 158% - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 017 0.06 0.06 0.08 0.09
6}?;7)5 158% - 0.09 010 0.08 019 0.08 0417 0.06 0.06 007 0.09
6’?é8)5 158% - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 017 0.06 0.06 0.07 0.09
6}? ég)E' 158% - 0.09 010 0.08 019 0.08 0417 0.06 0.06 007 0.09
6’? iO)E' 158% - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 017 0.07 0.07 0.08 0.09

X HPEFLIELEGRER) SM2E6A3H~ HBWEO-OHRALTHET,




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH246 A 18 ~6A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEMR | ZTHE | FAR | BEE | ZRE0E | BEX | ZERE | eTser | mmwE | A020 | .

HEL A | BIERZ 2 £ | RAR—YRE| NER E32i) HBH D E 2 xqrs EJ2) [hi8 ) =

EIERT EIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT TEIERT TEIEET TEIEET TEIERT = [EHT
BEE—REHNLD 53] ki 3] 3] ki L EElEaL ki 3] ki 3]

F A RO BE R #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
6’35} )E' 158% 010 0,08 013 004 007 0.06 016 015 0.21 0.09 0.11
Gfﬁ)a 158% 0.10 0.09 013 004 0.07 0.06 0.16 015 0.21 0.09 0.11

6H3H B
o 158 0.10 0.08 0.13 004 007 0.06 016 014 0.21 0.09 010
6)(5]7'2)5 158% 0.10 0.08 013 004 007 0.06 0.16 014 0.21 0.10 0.11
6H5H B

o 158 0.10 0.09 0.13 004 007 0.06 016 015 0.21 0.09 010
6)(3:3)5 158% 0.10 0.08 013 004 0.07 0.06 0.16 014 0.21 0.09 0.11
6’337 )E' 158% 010 008 013 004 007 0.06 016 015 0.21 0.09 0.10
6’35]8)5 158% 0.10 0.08 013 004 0.07 0.06 0.16 015 0.21 0.09 0.10
638)5 158% 010 008 013 0.05 007 0.06 016 015 0.21 0.10 0.11
6’?7}35 1585 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 017 015 0.21 0.10 011
6’?7};)5 158% 010 0.09 013 004 007 0.06 016 015 0.21 0.10 0.11
6’? ;EZ)E' 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 015 0.21 0.09 011
6}?:}:3)5 158% 0.10 0.09 013 0.05 0.08 0.07 0417 015 0.22 010 011
6%134)5 158% 0.10 0.09 0.13 0.05 0.08 0.07 017 015 0.22 0.10 011
6}? ;]5)5 158% 010 0.09 013 0.05 0.07 0.07 016 015 0.21 0.09 010
6’? ,BE' 158% 0.10 0.09 013 0.05 0.07 0.06 0.16 015 0.21 0.10 011




RS RERSTEEAERER (B EE) 266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BENMK | RTHR | XMR | %S | ZamnR | BRE | TERE | hTESF | RAmE | N4 o
MEAE | mEE| 25 P PE R | e 2 | EWHE | %% | 2 | SRBL | AERER
BEET | MEE | MEE] | REET | REE | MmE | WEE | WER | mEE | mEE | BEE
BRE—_EENLD = o = = G mmE | mEE o = T =
F 1A R U BE A #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
6’?7}3)5 1584 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.1
6’?7}(8)5 1565 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11
6}? g)a 158% 0.10 0.08 013 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 011
6’?35 158% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
G?é‘)a 158% 0.10 0.08 013 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
6’? éz)E' 1565 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.11
Gaﬁa 158% 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
6’? 714)5 1585 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
6’?%5)5 158% 0.10 0.08 012 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
6’? g)E' 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.1
6’?;7)5 158% 0.10 0.08 013 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
6’?é8)5 1585 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
6}? ég)E' 158% 0.10 0.08 013 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.20 0.09 0.10
6’? iO)E' 1585 0.10 0.08 0.13 0.05 0.07 0.07 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10

¥ UTORAEBRETLA—FVRATAIZEYRAELTE Y., AIEMET EHINTY,
|BMZEHR Y E (REED . ERMMRESRH BXRED . PEESFTE X WER) . KA XSS WHERD)



RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH246 A 18 ~6A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | gy | FRERR | BRERR | TRERF | ERERMF ég'g?? HEZ AN éggﬁ? Eonulyoall IO LUV BRG: o ?fﬁzf
EEE_| s@m | s@w | s@w | s@w | s@e | s@e | s@0 | s@0 | sE0 | @0

BEE-_RRALO | BRE | BE | WA 5 mE | mAE | @AE | men ] ] o

H AR U IR #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
6}35})5 158 - 0.25 0.28 0.10 0.20 1.17 0.21 0.21 - 023 0.30
6}(%£)E 156F - 0.25 0.29 0.11 0.20 1.17 0.21 0.21 - 0.23 0.31
6}?7}3)5 156F - 0.25 0.28 0.10 0.19 1.14 0.21 0.21 - 0.23 0.29
6)(%7'2)5 158F - 0.25 0.28 0.1 0.20 1.16 0.21 0.21 - 0.23 0.28
6}?@5)5 156F - 0.25 0.28 0.10 0.20 1.16 0.21 0.21 - 0.23 0.28
6)(3:'?)5 158F - 0.26 0.28 0.1 0.20 1.18 0.21 0.21 - 0.23 0.30
G?EZ)E 156F - 0.26 0.29 0.11 0.20 1.19 0.21 0.21 - 0.23 0.28
6’3518)5 158% - 0.26 0.29 0.11 0.18 1.19 0.21 0.21 - 0.23 0.29
G?i,))ﬁ 150F - - 0.29 0.11 0.19 1.19 0.21 0.22 - 0.23 0.29
6)?7}35 1585 - - 0.29 0.11 0.19 1.19 022 0.22 - 0.23 027
6}?%1)5 158% - 0.26 0.28 0.11 0.19 118 0.22 0.22 - 0.23 0.31
6)?%2)5 158F - 0.26 0.29 0.11 0.19 1.18 0.22 0.22 - 0.23 0.29
6’?:":3)5 1585 - 0.27 0.29 0.11 0.19 114 0.21 0.22 - 0.24 0.31
6%134)5 1585 - 0.27 0.29 0.1 0.19 1.13 0.22 0.22 - 0.24 0.30
6’? ;)E' 158% - 0.26 0.28 0.11 0.19 115 0.21 0.21 - 0.23 0.28
6}?,E)El 158F - 0.26 0.29 0.1 0.19 1.15 0.21 0.21 - 0.23 0.30




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH246 A 18 ~6A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | sy | FAEET | PAERR | TRRAT | RS Jé%gl?q? HaZ E gggﬁ soOEE | EEL | NERS ?fng
=T =T = T = T = T = T = T =T =T =T = T
BEE—RENOD L] L] A 3] 3L AT T T 3] 3] [k
HRRUER #910km $98km #98km $910km #7km #7km #11km #98km #99km #98km $96km
6}?7}(7)5 158% - 0.26 0.29 0.11 0.19 1.16 0.21 0.22 - 0.24 0.29
6’?7}(8)5 1585 - 0.27 0.29 0.1 0.19 117 0.22 0.22 - 0.24 0.29
6}?%9)5 158% - 0.26 0.28 0.10 0.18 113 0.21 0.21 - 0.23 0.27
6’?;(’)5 1585 - 0.26 0.28 0.10 0.19 113 0.21 021 - 0.23 0.27
G%J)E' 158% - 0.26 0.28 0.10 0.18 113 0.21 0.21 - 0.23 0.28
6%%2)5 1585 - - 0.28 0.1 0.19 113 0.21 021 - 0.23 0.27
G?i‘;a 158% - - 0.28 0.10 - 1.11 - 0.20 - 0.22 0.26
6’?714)5 158% - 0.21 0.28 0.10 0.19 112 0.20 0.20 - 0.23 0.27
6}?;(5)5 158% - 0.21 0.27 0.11 0.19 111 0.20 0.20 - 0.23 0.28
6’? g)E' 158% - 0.21 0.28 0.11 0.19 110 0.20 0.20 - 0.24 0.28
6}?;7)5 158% - 0.20 0.28 0.11 0.19 110 0.21 0.20 - 0.24 0.28
6’?é8)5 158% - 0.20 0.28 0.11 0.19 110 0.20 0.20 - 0.24 0.27
6}? ég)E' 158% - 0.21 0.28 0.11 0.19 - 0.20 0.20 - 0.24 0.27
6’?10)5 158% - 0.21 0.28 0.11 0.19 1.11 0.21 0.19 - 0.24 0.27

¥ EKESFH (EFE) HHTEIOA268~ HBBEDOL-HRBILTVET,
¥ ERPRAEE (EREE) SM2F4A8H~ HHBFHED-HRAILTVET,



RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH246 A 18 ~6A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

IZNBHIE T - ; ~ ~ ~ - BR
MR | mEna| Loy T | iy | TaZgn | xumam | mewam | LIS |\ smmem| oIl | 235 | GREN

= [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET
BEE—RHENLD 3] 3] a2k [ [ [l [ [Ealaki [ ] [
F R U ERAE #96km #99km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km
6’35})5 1565 119 - 0.32 0.12 0.30 0.79 - 0.23 0.12 0.14 0.28
6’(%)5 1585 1.21 - 0.33 0.12 0.31 0.82 - 0.23 0.13 0.14 0.29
6’3}?)5 1565 118 - 0.33 0.12 0.30 0.81 - 0.22 0.12 0.13 0.28
6’3'2)5 1585 1.20 - 0.33 0.12 0.30 0.80 - 0.23 0.12 0.14 0.28
G@)E' 1565 118 - 0.33 0.12 0.31 0.80 - 0.23 0.12 0.13 0.28
6@?)5 1585 1.20 - 0.33 0.12 0.31 0.83 - 0.23 0.12 0.14 0.29
6’337)5 1565 121 - 0.33 0.12 0.31 0.83 - 0.22 0.12 0.14 0.29
6’3518)5 1585 1.21 - 0.33 0.12 0.31 0.83 - 0.23 0.13 0.14 0.29
G?i?)a 1585 - - 0.33 0.12 0.31 0.84 - 0.23 013 0.14 0.29
6’?7}35 158% - - 0.34 0.12 0.31 0.84 - 0.23 0.13 0.14 0.30
G?J}Q‘)E 158% 1.21 - 0.33 0.12 031 0.83 - 023 0.13 0.14 0.28
6’%2)5 158% - - 0.34 0.12 0.32 0.84 - 0.23 0.13 0.14 0.29
6’?:":3)5 1585 117 - 0.32 0.12 0.31 0.77 - 0.23 0.14 0.15 0.28
6’?|134)E' 1585 117 - 0.33 0.12 0.31 0.79 - 0.23 0.14 0.15 0.28
6}?;]5)5 158% - - 0.33 0.12 0.31 0.83 - 0.23 0.13 0.14 0.29
6%‘85 1565 1.20 - 033 0.12 031 0.82 - 023 0.13 0.14 0.29




AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAA | W IJ%@? T | G | Tazm |xumem | memam | L1 | ammam | GTi | 225 | GREE
= [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET

BEE—RENLD 3] 3] a2k [ [ [l [ [Ealaki [ ] [

F B R U R #96km #99%km #98km #310km #97km #97km #98km #99%m #911km #310km #97km
6}?7}(7)5 158% - - 0.33 0.12 0.31 0.83 - 0.23 0.13 0.14 0.29
6’?7}(8)5 1585 122 - 0.33 0.12 0.31 0.83 - 0.23 0.13 0.14 0.29
6’?%9)5 1565 116 - 0.31 0.12 0.30 0.78 - 0.22 0.13 0.14 0.27
SR20B | 150 1.19 - 033 0.12 030 080 - 022 0.12 0.4 028
G?é‘)a 1565 117 - 0.32 0.12 0.30 0.80 - 0.22 0.12 0.14 0.28
6%2]2)5 1585 117 - 0.31 0.12 0.30 0.78 - 0.22 0.13 0.14 0.27
G?i‘;a 1585 1.15 - 0.31 0.11 0.29 0.76 - 0.22 0.12 0.13 0.27
6’?714)5 1585 116 - 0.31 0.1 0.29 - - 0.22 0.12 0.13 0.27
6’?;(5)5 1565 1.14 - 0.30 0.11 0.29 0.75 - 0.22 0.12 0.13 0.27
SR2OB | 15w 114 - 0.30 0.12 0.29 075 - - 0.13 0.14 027
6’?;7)5 1565 117 - 0.32 0.12 0.29 0.79 - 0.22 0.12 0.13 0.28
6’?é8)5 1585 117 - 0.32 0.11 0.29 0.78 - 0.21 0.12 0.14 0.28
‘5}? )%9)5 158% - - 0.32 0.11 0.29 0.78 - 0.22 0.12 0.13 0.28
6’?10)5 1585 1.14 - 031 0.11 0.29 0.76 - 022 0.13 0.14 0.27
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ROZRAFEESF (EMET) Fp29F11H8H 158~ REDBICTREEENEFESATEYVET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e e g e — - e JAST=IE = =
weRe | wema | wapmp | mauws | KRN | gl | Saeoso | wamw | ROR il Rs | Cheh
= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET
BEE—FEENMSD L] [ECE] 3] 3Lk 3Lk [E3lE3EE] [E3lEaEE] [E3CE] 3Lk 3Lk 3Lk
H ARV I #7km #8km #9km #110km #11km #9km #110km #11km #11km #9km #6km
6’35} 7| ses 0.40 0.24 - - 0.11 0.15 - 0.22 0.15 0.12 022
6’(%)5 158% 0.40 0.25 - - 0.11 0.16 = 0.22 0.15 0.12 0.22
6’3 o7 | ise 0.40 0.24 - - 0.11 0.15 - 022 0.15 0.12 022
6’3'2)5 1585 0.40 0.25 - - 0.1 0.15 - 0.22 0.15 0.12 0.22
G@)E' 1585 0.40 0.24 - - 0.11 0.15 - 0.22 0.15 0.12 022
6@?)5 1585 0.41 0.25 - - 0.1 0.15 - 0.22 0.15 0.12 0.22
6’337 7| ses 0.41 0.25 - - 0.11 0.16 - 0.22 0.15 0.12 022
6’3518)5 1585 0.41 0.25 - - 0.11 0.15 - 022 0.15 0.12 0.22
G?i?)a 1584 0.42 025 - - 0.1 0.16 - 022 0.15 0.12 022
6’?7}35 1585 043 0.25 - - 0.11 0.16 0.18 0.22 0.15 0.12 0.22
6’?7}(‘)5 1585 0.41 0.25 - - 0.11 0.16 0.17 022 0.15 0.12 022
6’? §1E2)E| 158% 0.42 0.25 - - 0.11 0.16 - 0.22 0.15 0.12 0.22
6’?:":3)5 158% 0.39 0.25 - - 0.12 0.17 - 0.23 0.16 0.13 0.22
6’?|134)E' 158% 0.40 0.25 - - 0.12 0.17 - 0.23 0.16 0.14 0.23
6’?;]5)5 158% 0.41 0.25 - - 0.1 0.16 - 0.22 0.15 0.12 0.22
6’?,1;)5 158% 0.41 0.25 - - 0.11 0.15 - 0.22 0.15 0.12 0.22
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH246 A 18 ~6A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e e g e — - e JAST=IE = =
weRE | wema | wapmp | mauws | KRN | gl | Saeoso | wamw | ROR il Rs | Cheh
= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET
BEE—REHNDD L] [ECE] 3] 3Lk 3Lk [E3lE3EE] [E3lEaEE] [E3CE] 3Lk 3Lk 3Lk
H ARV I #7km #8km #9km #110km #11km #9km #110km #11km #11km #9km #6km
6’?7}(7)5 158% 0.41 0.25 - - 0.1 0.15 - 0.23 0.15 0.12 0.22
6’?7}(8)5 158% 0.41 0.25 - - 0.11 0.16 - 0.22 0.15 0.12 0.22
6’? DF | isw 0.39 0.24 - - 0.11 0.15 - 0.22 0.15 0.12 022
6’?35 158% 0.40 0.24 - - 0.11 0.15 - 0.22 0.15 0.12 0.22
G?é‘)a 1585 0.39 0.24 - - 0.11 0.15 - 022 0.15 0.12 022
6’? éz)E' 158% 0.39 0.24 - - 0.11 0.15 - 0.22 0.15 0.12 0.22
6)?13)5 1585 - 0.23 - - 0.10 0.15 - 0.21 0.15 0.12 0.21
6’?714)5 158% 0.39 0.23 - - 0.11 0.15 - 0.21 0.15 0.12 0.21
6’?;(5)5 158% 0.38 0.23 - - 0.10 0.15 - 0.21 0.15 0.12 0.21
6’?%‘3)5 158% 0.38 0.24 - - 0.11 0.15 - 0.21 0.15 0.12 0.22
6’?;7)5 1585 0.40 0.24 - - 0.11 0.16 - 021 0.15 0.12 022
6’?é8)5 158% 0.39 0.24 - - 0.11 0.16 - 0.21 0.15 0.12 0.22
6’?;9)5 1585 0.40 0.24 - - 0.10 0.15 - 021 0.15 0.12 022
6’?10)5 1585 0.39 0.24 - - 0.11 0.16 - 021 0.15 0.12 0.22

¥ UTOREBRETLA—FVRATAIZEYRAELTEY ., AIEMETH EHINTY,

EOR(ZHEET) . ASTEBERL S — (SHED . IBERETRS (SHED . U7 L ERERES (Z[HET)
¥ JREEERAETEHES (SEE) FHRIIE2R15B~ ERAEBFEIEDOLOH. —HAEZARLELTHET,
X ORETAREE (SRHET) FR28F12A268 178~ FEEAEFERSZOLO. —FAEZARILELTHET,
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RS RERSTEEAERER (B EE) 266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mms | g | AR s |l | e | mmem | e | JURE | S| e
BIEAA | TRy | LBtV PN BN E *14%&% HATEIES %EmﬁisiiﬁéQ #3F7kmii¥§iﬁ§9 ey JNAXIE

= T JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIAF
REE—ERIMSD ] icle= i) icle= ] [ic] icle= ] icke= i) [ic] )= i) icle= ] icle= ] icle= ]
7B R B #7km #520km #520km #526km #326km #319km #525km #519km #521km #120km #522km
6’35})5 1585 0.13 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 - 0.05
6’(%)5 1585 0.13 0.06 - 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 - 0.05
Giﬁ)a 1585 0.13 0.06 - 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06 0.05
6)(5]7'2)5 1585 0.13 0.06 - 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06 0.05
G@)E' 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.05 0.05
6}(5]:3)8 1585 0.13 0.06 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
6’337)5 1585 0.13 0.06 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 0.05 0.05
G?HS)E 1585 0.13 0.06 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 0.05 0.05
638)5 1585 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 - 0.05
6’?7}35 158% 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 - 0.05
6’?7};)5 158 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06 0.05
6’?55 158% 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 - 0.05
6}?:}:3)5 158% 0.14 0.07 0.18 0.07 0.10 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.06
6%134)5 1588 0.14 0.07 0.18 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08 0.16 0.06 0.06
6}?;]5)5 158% 0.13 0.06 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 - 0.05
6’?,1;)5 158% 0.13 0.06 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 - 0.05
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH246 A 18 ~6A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

PEBE | ingme | Tims | LI gy whiop | FIEAE “*IQI%%@ etk | i | SRS
AE A | BEsy | LB 52— PN EAEE *14%&% AT ES ?E@S{“iﬁé& HKRMERES| o RitE NNXE

= [EET JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF
Eorunt " | e | fien | v | oo | fmem | o | e | i | e | soe | oo
6}?7}(7)5 1585 0.13 0.06 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 - 0.05
6’?7}(8)5 1585 0.13 0.06 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.08 0.16 - 0.05
6}? g)a 1585 0.13 0.06 0.17 0.07 0.09 0.06 0.06 0.08 0.15 0.06 0.05
6’?;(’)5 1585 0.13 0.06 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
G%J)E' 1585 0.13 0.06 0.17 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
6’? éz)E' 1585 0.13 0.06 0.17 0.07 0.09 0.06 0.06 0.08 0.15 0.06 0.05
6}? 13)5 1585 0.12 0.06 0.17 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
6’? 714)5 1585 0.12 0.06 0.17 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
6}?;(5)5 1585 0.12 0.06 0.17 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
6’? g)E' 1585 0.13 0.06 0.17 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
6}?;7)5 1585 0.13 0.06 - 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
6’?é8)5 1585 0.12 0.06 - 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
6}? ég)E' 1585 0.13 0.06 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 - 0.05
6’? iO)E' 1585 0.13 0.06 0.17 0.07 0.09 0.06 0.06 0.08 0.15 0.06 0.05
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AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SE=UAN kS

JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIAF KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT
BEE—FEHEMID Ficskeaic) icleagid] icfeagid) [icfeagid) icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid] [icfeagid) [eTic]
F 1A KU BR #921km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km
6}35})5 158F 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.30 3.01 0.29 0.14 0.64 2.89
G?E)E 150F 0.08 0.27 0.09 0.09 0.12 1.32 3.00 0.29 0.14 0.65 2.96
6}3}3)5 158F 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.29 2.95 0.29 0.14 0.63 2.86
6}(32)5 15/F 0.07 0.27 0.09 0.09 0.12 1.35 2.97 0.28 0.14 0.63 2.89
6}?@5)5 158F 0.08 0.27 0.09 0.09 0.12 1.39 3.00 0.29 0.15 0.63 2.87
6}(3:3)5 15/F 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.41 3.02 0.29 0.15 0.65 2.92
6}337)5 1585 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.41 3.01 0.29 0.15 0.64 293
6}35?)5 15/F 0.08 0.27 0.09 0.09 0.12 1.41 3.02 0.29 0.14 0.64 -
GJ(ﬂi,))El 150 0.07 0.27 0.09 0.09 0.12 142 3.01 0.29 0.15 0.65 3.13
6’? 7}35 15B% 0.08 0.27 0.09 0.09 0.12 143 3.02 0.29 0.15 0.65 -
6’?7}(‘)5 156% 0.07 0.27 0.09 0.09 0.12 1.41 3.02 0.29 0.14 0.67 3.08
6’?%2)5 156% 0.08 0.27 0.09 0.09 0.12 1.41 2.99 0.29 0.15 0.67 3.14
6’?:}:3)5 158F 0.08 0.26 0.10 0.10 0.13 1.33 2.89 0.29 0.15 0.65 2.97
6%134)5 158% 0.08 0.27 0.10 0.10 0.13 1.34 2.89 0.29 0.15 0.65 297
6’?;]5)5 1585 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.40 2.95 0.30 0.15 0.67 3.08
6’?,1;)5 158F 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.39 3.28 0.29 0.15 0.66 3.03
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AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SE=UAN kS

JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIAF KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT
BEE—REHEMIMD Ficskeaic) icleagid] icfeagid) [icfeagid) icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid] [icfeagid) [eTic]
F 1A KU BR #921km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km
6}?7}(7)5 158F 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 142 3.30 0.29 0.14 0.67 3.08
6}?7}(8)5 15/F 0.08 0.27 0.09 0.09 0.12 1.41 3.33 0.29 0.14 0.67 3.10
6’?%%5 158F 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.35 3.19 0.28 0.14 0.65 2.96
6}?;0)5 15/F 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.38 3.16 0.29 0.14 0.66 3.05
6%;1)5 158F 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.37 3.24 0.28 0.14 0.66 3.00
6%%2)5 15/F 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.36 3.20 0.28 0.14 0.65 2.96
6}?i3)E| 158F 0.08 0.25 0.09 0.08 0.12 1.33 3.14 0.28 0.14 0.64 292
6}?7%5 15/F 0.08 0.25 0.08 0.08 0.12 1.34 3.16 0.28 0.13 0.64 2.94
6’?%5)5 158 0.08 0.25 0.08 0.09 0.12 1.32 3.10 0.28 0.13 0.64 2.90
6’?%‘3)5 158 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 1.32 3.09 0.28 0.14 0.64 2.88
6’?;7)5 158F 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.36 3.14 0.29 0.14 0.65 2.99
6’?é8)5 156% 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 1.32 3.08 0.29 0.14 0.64 2.95
6%%9)5 158 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 1.35 3.13 0.28 0.14 0.64 2.97
6’?10)5 156% 0.07 0.25 0.09 0.09 0.12 1.31 3.10 0.28 0.14 0.63 291
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AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BIRE | AABHER | RR—E | XR=RK | #\FHL gg’ﬁfﬁﬂ% HE—K | KRZK | B—K | g | BESR
HESA | BEey | BEERFT NEEE WRESH | MRESFT | EEEHH e WRESH | MRESFT | HRESAHR MR ESFT
KAREHT KAREHT KAREHT KAREHT KAEHT KREHT KREHT KAEHT KREHT KAREHT KAREHT
BEFE—REENMOD [ 5] i [i] i) i i [i] ficYeai oL [i]
7 R U B #4km #2km #1km #33km #18km #14km #a8km #2km #36km #33km #17km
6’35} )E' 1585 0.91 4.89 1.30 7.41 0.10 0.1 0.89 348 0.59 3.11 0.45
6’(%)5 158% 0.94 4.91 1.31 7.62 0.10 0.12 0.91 3.50 0.60 3.14 0.45
6}3 E)E' 1584 0.90 4.79 1.33 7.46 0.10 - 0.90 343 058 3.03 045
6’3'2)5 158 0.91 4.81 1.33 7.54 0.10 0.11 - 345 0.58 3.06 0.45
G@)E' 158 0.92 4.85 1.33 7.46 0.10 0.12 - 3.48 059 3.07 0.46
6’? jf_‘)E’ 1554 0.94 4.90 1.34 7.33 0.10 0.1 0.92 3.50 0.60 3.13 0.46
6’337 )E' 1585 0.94 4.86 1.35 7.68 0.10 0.1 0.92 3.49 0.60 3.12 0.45
6’35]8)5 1554 0.94 4.90 1.34 7.56 0.10 0.12 0.93 3.50 0.60 3.14 0.46
638)5 1584 0.95 4.88 1.32 7.42 0.10 0.12 0.93 3.52 0.60 3.17 0.46
6’? 7}85 1554 0.90 4.97 1.31 7.57 0.10 0.1 0.93 3.55 0.60 3.18 0.47
G%L‘)E' 1555 0.90 4.97 1.32 7.58 0.10 0.12 0.91 3.56 0.60 3.14 0.46
6’? _%E' 1554 0.90 4.95 1.33 7.39 0.10 0.12 0.91 3.51 0.59 3.15 0.46
6’?:}:3)5 1555 0.83 4.78 1.27 7.42 0.10 0.12 0.88 3.36 0.58 2.96 0.44
G?é“)ﬁ 1554 0.84 4.80 1.28 7.65 0.1 0.12 0.89 3.39 0.58 2.96 0.45
6’? ;]5)5 1585 0.89 491 134 - 0.10 0.12 - 347 0.59 3.09 0.46
6’? ,LG)E' 1554 0.88 4.90 1.30 7.53 0.10 0.1 0.91 348 0.58 3.06 0.47
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AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BINX | DAEBK | KR—K RR=K WL ggﬁfﬁﬂg BHLE—X | KRZK BB | e ey | BEZR
HESR | BEsg | BEERFT NEEE WRESH | MRESFT | EEEHH e WRESH | MRESFT | HRESAHR MR ESFT

KHRERT KHRERT KRERT KHRERT KRERT KRERT KHERT KHEERT KHEEHT KHEERT KHEHT
BEE—RHENLD [Ealaki ] [ i el i i i il [Ealaki i
F R U EE R #94km #92km #1km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #7km
6}?7}(7)5 158F 0.89 491 1.29 7.41 0.10 0.11 0.91 3.51 0.59 313 0.47
6’?7}(8)5 158F 0.89 4.93 1.32 7.54 0.10 0.12 0.92 3.53 0.60 3.15 0.47
6}? g)a 158F 0.84 481 1.28 7.23 0.10 0.12 0.87 3.40 0.57 297 045
6’?;(’)5 1585 0.87 4.85 1.30 7.27 0.10 0.11 0.90 3.41 0.57 3.03 0.45
G?S)E' 158F 0.87 484 1.28 7.24 0.10 0.11 0.88 3.42 0.58 3.01 045
6’? éz)E' 158% 0.85 4.75 1.27 7.09 0.10 0.11 0.88 3.39 0.57 2.98 0.45
6}?13)5 158F 0.83 474 1.25 7.11 0.10 0.11 0.86 3.32 0.56 2.94 0.44
6’? 714)5 1585 0.84 4.76 1.27 7.16 0.10 0.11 0.87 3.35 0.56 2.98 0.44
6}?;(5)5 158F 0.82 47 1.25 7.08 0.09 0.11 0.86 3.31 0.56 291 043
6’? g)E' 1585 0.82 4.67 1.24 7.14 0.10 0.11 0.85 3.28 0.56 2.87 0.44
6}?;7)5 158F 0.86 485 1.28 7.02 0.10 0.11 0.88 3.37 0.57 298 045
6%58)5 1585 0.84 4.78 1.26 7.09 0.10 0.11 0.87 3.29 0.57 2.95 0.44
6}? ég)E' 158F 0.86 482 1.26 7.25 0.10 0.11 0.82 3.35 0.56 2.99 0.44
6’? iO)E' 1585 0.79 471 1.24 7.06 0.10 0.11 0.86 3.26 0.56 2.89 0.44
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH246 A 18 ~6A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

THECK | RAE | ANR_ | BEEBE | BEREK | AAAR | RFA | ane | ABEKR | ABEIXR | KA
HESA | BEey | BEERFT = | EZERT =T =T | MRERF | V8- miAey | PEHRR KA IR

KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT
REE—EHRIMSD Cicle= i Cicke= ] Cicke= ] Cicle= ] L] )=o) )=o) L] T EER 3]
HRRUER #95km #95km #98km #94km #94km #4km #95km #94km #1km #1km #94km
6)35} )E' 1585 0.64 1.70 0.18 1.26 201 204 0.29 111 364 246 143
Gfﬁ)a 1585 0.66 1.73 0.18 1.25 202 204 0.29 111 368 247 1.50
Giﬁ)a 158 0.65 1.68 0.18 1.22 197 1.96 0.28 1.07 355 2.40 142
6’3"(')5 1585 0.65 1.69 0.18 1.23 1.98 1.98 0.29 1.09 359 241 143
G@)E' 1585 0.65 1.78 0.18 1.24 1.99 201 0.29 110 3.60 243 1.44
ijf)a 1585 0.66 1.83 0.18 1.26 201 203 0.29 110 362 2.45 147
6’337)5 1585 0.66 1.82 0.18 1.24 1.99 203 0.29 112 364 245 1.49
6’3518)5 1585 0.66 1.83 0.18 1.24 2.00 204 0.29 110 3.66 246 148
G?i,’)a 1585 0.67 1.84 0.18 1.26 202 205 0.29 110 367 244 1.49
6’?7}35 1588 0.67 1.85 0.18 1.26 - 2.06 0.29 1.10 368 2.46 1.50
6’?%1)5 1585 0.66 183 0.18 1.24 205 2,07 0.29 111 3.70 248 1.49
6’? ;EZ)E' 158% 0.67 182 0.18 1.22 2.05 1.96 0.29 111 368 2.46 149
6}?:}:3)5 158% 0.65 173 0.19 118 1.94 188 0.29 111 358 241 137
6%134)5 1588 0.65 1.74 0.19 119 1.95 1.89 0.29 111 3.60 243 1.40
6}?;]5)5 158% 0.66 181 0.18 1.21 2.05 1.94 0.29 1.09 361 246 1.46
6’?,1;)5 158% 0.66 1.80 0.18 1.21 2.01 1.94 0.29 1.08 363 2.45 147
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AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

THE-K | REME | KNE | BSEME | BEREK | ARAR | EFA | e | KEEIEAR | KEETXR | AR
BEAA | BEesy | MEESAR £ E_Kam £ = HRERA | wU4— [ AE AN KR J\IRhiA
KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET

BEE—REMNMD R R R R [ il il [ [Ealaki BFR 3]

%1 R U RERE #35km #35km #38km #4km #34km #4km #35km #34km #1km #1km #94km
SRV | 15w 066 181 0.18 122 203 1.96 029 .11 3.66 246 1.48
SRR | 15w 0.66 1.82 0.18 1.23 204 1.98 029 .13 368 247 1.48
SALE | 15w 064 1.75 0.18 1.19 1.95 1.90 028 1.09 355 238 1.38
SR20B | 150 064 1.79 0.18 1.19 1.99 1.88 028 1.06 354 237 1.43
SRZVE | 158 065 1.79 0.18 1.20 200 1.90 028 1.10 358 239 1.42
SRZZE | 15m 064 1.77 0.18 1.19 1.95 1.89 028 1.07 3.56 239 137
SARE | 158 063 173 017 117 1.93 1.84 028 1.06 348 233 1.35
SRIB | 158 063 1.75 017 1.19 1.95 1.86 028 1.06 350 233 137
6’?%5)5 1585 0.62 1.72 0.17 117 1.92 - 0.27 1.05 347 231 1.36
SR2OB | 15w 062 171 0.18 1.16 1.91 - 0.28 1.05 344 229 1.34
SRZTR | 158 064 177 0.18 1.19 200 187 028 1.04 349 234 1.44
SRZSE | 15w 064 1.75 017 117 1.94 181 027 1.05 342 229 1.39
SA2E | 15w 063 1.75 017 1.18 197 1.86 028 1.06 347 233 1.42
SRSOE | 158 062 171 017 117 1.92 1.83 027 1.05 345 230 1.36

¥ LUTOREMRAETLA—FSRATLAICKYBELTEY., AIEMEFM EHINTYT,

FFA+E 25— (KERED) . KREEEV/DAFREMMA (KARET) . KARETRIRFE A 9 (KAEERT) . KAEETRIR A (KAEHT)
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH246 A 18 ~6A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAE | mEn PILEER | MAARE | =FORE | NEARE | EHARE | RILRE | PHLRE | FRORE %gﬁ;ﬁ HMTARE | AEARE
KEEHT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT
REE—EHRIMSD Cicle= ] b oic} b s} [ip | i) it bl || i) bl i) bl it [ip | i)
HRRUER #96km #92km #93km #95km #4km #96km #95km #7km #95km #95km #96km
6’35} )E' 1585 0.10 - 0.19 0.37 0.05 0.36 0.17 1.00 0.18 0.08 -
6’(%)5 1585 0.10 - 0.20 0.37 0.05 0.37 0.18 1.02 0.18 0.08 -
Giﬁ)a 158 0.10 - 0.19 0.37 0.05 0.36 0.17 0.98 0.18 0.08 -
6)(5]7'2)5 1585 0.10 - 0.19 0.37 0.05 0.37 0.17 1.00 0.18 0.08 -
G@)E' 158% 0.11 - 0.20 0.37 0.05 0.37 0.17 1.01 0.18 0.08 -
6}(5]:3)8 1585 0.10 - 0.20 0.38 0.05 0.37 0.17 1.01 0.18 0.08 -
6’337 )E' 1585 0.10 - 0.20 0.37 0.05 0.37 0.18 1.02 0.18 0.08 -
G?HS)E 1585 0.10 - 0.20 0.38 0.05 - 0.18 103 0.18 0.08 -
638)5 1585 0.10 - 0.20 0.38 0.05 0.38 0.18 1.04 0.18 0.08 -
6’?7}35 1588 0.10 - 0.20 0.38 0.05 0.38 0.18 1.05 0.18 0.08 -
6’?7};)5 1585 0.10 - 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 1.03 0.18 0.08 -
6’? ;EZ)E' 158% 0.10 - 0.20 0.37 0.05 0.37 0.17 1.02 0.18 0.08 -
6}?:}:3)5 158% 0.12 - 0.20 0.38 0.06 0.37 0.18 0.98 0.18 0.09 -
6%134)5 1588 0.12 - 0.20 0.38 0.06 0.37 0.18 0.99 0.19 0.09 -
6}? ;]5)5 158% 0.10 - 0.20 0.38 0.05 0.38 0.17 1.02 0.18 0.08 -
6’? ,BE' 158% 0.11 - 0.20 0.38 0.05 0.37 0.17 1.02 0.18 0.08 -
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH246 A 18 ~6A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n | pmsg | CTOTEE| MONRE | SPARS | RRARM | KBORE | MIARE | SEARE | SRORS | SR | BUARE | ARARS
KHEHT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT
BEE—REM,MD CiLE3LE] b i b i iz ] it b i b i) b dic| b i it izl i
F 18 R U IERE #96km #92km #93km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km
6}?7}(7)5 158 - - 0.20 038 0.05 - 0.18 1.02 0.18 0.08 -
6’?7}(8)5 158% 0.11 - 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 1.03 0.18 0.08 -
6’?%9)5 1585 0.11 - 0.19 037 0.05 - 0.17 097 0.18 0.08 -
6’?35 158% 0.10 - 0.19 0.37 0.05 0.36 0.17 0.99 0.18 0.08 -
G?é‘)a 158% 0.10 - - 0.37 0.05 0.36 0.17 0.99 0.18 0.08 -
6%2]2)5 158% 0.10 - - 0.37 0.05 0.36 0.17 0.98 0.18 0.08 -
G?i‘;a 1585 0.10 - 0.18 0.35 0.05 - 0.17 0.95 0.17 0.08 -
6’?714)5 1585 0.10 - 0.19 0.36 0.05 - 0.17 0.95 0.17 0.08 -
6’?;(5)5 1585 0.10 - 0.19 0.36 0.05 0.35 0.17 0.94 0.17 0.08 -
SR2OB | 15w 0.10 - 0.18 0.36 0.05 0.35 0.17 0.93 0.18 0.08 -
6’?;7)5 158% 0.10 - 0.19 0.37 0.05 0.36 0.17 0.97 0.18 0.08 -
6’?é8)5 158% 0.10 - 0.18 0.36 0.05 0.36 0.17 0.95 0.17 0.08 -
6%]9)5 158% 0.10 - 0.19 0.36 0.05 0.36 0.17 0.98 0.17 0.08 -
6’?10)5 1585 0.10 - 0.19 0.35 0.05 0.35 0.17 0.96 0.17 0.08 -

¥ HMBALRE (NER) BH2E5A12H~ HBEHEOOHRALTHET,
X RELREE(NEE) [MATFEI2A298~ HBHEO-OHAILTLET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WEERT WEERT WEERT TEERT TEERT TEERT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT SRITHET
BEFE—REENOD E| (i} B[ i [ e i) B[] i [icp i B[] i B[] i P[] P[] E| (i}
7 R U B #36km #13km #34km #34km #33km #16km #9km #9km #18km #7km #19km
6}35} )E' 158 0.61 0.63 3.30 052 0.33 0.42 - - 0.18 0.11 0.07
6’(%)5 158 0.63 0.64 3.34 0.54 0.33 0.42 - - 0.18 0.12 0.07
6}3 E)E' 158 0.60 0.63 3.26 052 0.33 0.41 - - 0.18 0.11 0.07
6’3'2)5 158% 0.61 0.63 3.30 0.52 0.33 0.42 - - 0.18 0.11 0.07
G@)E' 158 0.61 0.64 3.35 053 0.33 0.42 - - 0.18 0.12 0.07
6@?)5 158% 0.63 0.64 3.35 053 0.33 0.42 - - 0.18 0.12 0.07
6}337)5 150 0.62 0.65 3.38 053 0.34 0.42 - - 0.18 0.12 0.07
6’35]8)5 158% 0.62 0.65 3.39 053 0.34 0.42 - - - 0.12 0.07
G?i,’)a 158 0.64 0.65 3.42 0.54 0.33 0.42 - - 0.19 0.12 0.07
o3 Q7| 1sm 0.63 0.65 345 054 0.34 043 - - 0.19 0.12 0.07
6’?7}(‘)5 158 0.63 0.65 346 0.55 0.33 043 - - 0.19 0.12 0.07
SRZE | 1om 062 0.64 343 054 033 042 - - 0.19 0.12 0.07
6’?:}:3)5 1588 0.59 0.62 327 053 0.34 0.43 - - 0.19 0.12 0.08
SRIBE L 15w 060 063 331 053 0.34 043 - - 0.19 0.13 0.8
SALE | 15w 063 064 336 054 033 042 - - 0.19 0.12 007
SRR | 158 062 064 338 054 033 042 - - 0.19 0.12 007
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AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N =

TEERT TEERT TREEET TREERT TEERT TEERT JRILHET JRITHET JRILHET JRILHET JRITHT
mare | we | | A | | Ee | o | | e e | we e
SRV | 15w 063 065 342 054 033 043 - - 0.19 0.12 007
6’?7}(8)5 1585 0.62 0.65 3.44 054 0.34 0.43 - - 0.19 0.12 0.07
6}? DF | ism 059 061 327 051 0.33 0.42 - - 0.19 0.12 0.07
SR20B | 150 061 062 323 051 033 041 - - 0.19 0.12 007
G?é‘)a 1585 061 063 328 052 0.33 0.41 - - 0.19 0.12 0.07
SRZZE | 15m 060 062 3.26 051 033 042 - - 0.19 0.12 007
Gaﬁa 1585 059 059 310 0.49 0.32 0.40 - - 0.19 0.12 0.07
SRIB | 158 059 060 3.14 050 032 041 - - 0.19 0.12 007
6’?%5)5 1585 058 059 311 0.49 0.32 0.40 - - 0.19 0.12 0.07
SR2OB | 15w 058 059 303 049 032 040 - - 0.19 0.12 007
6’?;7)5 1585 061 061 316 051 0.32 0.41 - - 0.19 0.12 0.07
SRZSE | 15w 060 059 295 049 032 040 - - 0.19 0.12 007
6%%9)5 1585 061 0.60 314 050 0.32 0.40 - - 0.19 0.12 0.07
SRSOE | 158 059 060 311 050 032 041 - - 0.19 0.12 007

¥ UTORAEBRETLA—FVRATAIZEYRAELTE Y., AIEMET EHINTY,
IWE % B MEREAE (R . WEAFLE (UEED . LS REE (NER) . WEMAF ERSFEABA GNIE)

¥ HETASN HUNES CRIIAT)
X JIREILREE CRITET)

TM2E4A98 ~
TR30F11 A28 ~
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AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SRITHET n P o I FFeh
gL E - KFER /R HFLZEHW - INEFH N — | =
. . NREE = HEE SR 2 el . HRAESRT = BHESF | ERAREE ZB#
BEAR | BT | wpimsg 2 ms= £ HEEE |BHEtLE— = 2 | = 27
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) it it it JtdtE b i) b i) b i) b i) b || i b oic] b i)
F A RO BE R #99%km #99%km #98km #97km #99%km #98km #910km #99%km #97km #912km #912km
6)35} )E' 158% 0.06 007 0.06 004 0.22 175 019 0.29 101 0.44 027
Gfﬁ)a 158% 0.06 0.07 0.06 004 0.23 177 019 - 102 0.44 -
6’3}?)5 158% 0.06 007 0.06 004 - 171 019 0.29 0.96 043 0.26
6848
o 158% 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 173 019 0.30 0.98 0.44 0.26
6H5H
o 158% 007 007 007 0.04 0.22 175 019 0.30 0.98 043 027
6H6H
o 158% 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 175 019 0.30 1.00 043 027
687H
o 158% 007 007 0.06 0.04 0.22 177 019 0.30 1.00 0.44 027
6H8H
A 158% 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 178 019 0.30 101 0.44 027
G?i,’)a 158% 007 - 0.06 004 0.22 1.79 0.20 0.30 102 042 027
6’?7}35 1585 0.07 0.07 0.06 0.04 0.23 1.80 0.20 0.31 102 0.42 027
68118
o 158% 007 007 0.06 0.04 0.22 178 019 0.30 101 041 027
6’? ;EZ)E' 158% 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 178 0.19 0.30 1.00 0.41 027
6}?:}:3)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.05 022 171 019 0.30 0.96 041 0.28
6%134)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.05 0.22 173 0.19 0.30 0.98 0.41 0.28
6}? ;]5)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.04 023 177 019 0.31 1.00 041 027
6’? ,BE' 158% 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 178 0.20 0.30 1.00 0.41 027
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AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEAR | A %;’E;E;%ﬁﬁ Teans |mesam | UOT | Sl (FE200 | mmsan| QIR | masaw | smamw figﬁ

RITET | RTE | BT | RTET | RTE | GRIET | RIAT | GRIR | GRIET | RTET | RIh
BEE_RRAS0 Tt T T TR E E E E T E E
FE R U EER #99km #99km #98km #97km #99km #98km #910km #99km #97km #912km #912km
6’?7}3)5 1585 0.07 0.07 0.06 0.04 022 1.78 0.20 0.30 101 042 0.27
SRR | 15w 007 007 0.06 0.04 0.23 1.80 0.20 0.30 1.01 0.42 027
6}? DF | ism 0.07 0.07 0.06 0.04 022 1.73 0.19 0.29 0.97 0.41 0.27
SR20B | 150 007 007 0.06 0.04 0.22 1.74 0.19 0.30 0.98 0.41 027
G?é‘)a 1585 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 1.74 0.19 0.29 0.99 0.41 0.27
SRZZE | 15m 007 007 0.06 0.04 0.22 1.72 0.19 0.29 097 0.41 027
SARE | 158 007 007 0.06 0.04 022 .71 0.18 0.29 0.95 0.40 0.26
SRIB | 158 007 007 0.06 0.04 0.22 1.70 0.18 029 096 040 026
6’?%5)5 1585 0.07 0.07 0.06 0.04 022 168 0.18 0.28 0.95 0.40 0.26
6’?%‘3)5 1585 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 168 0.18 0.29 0.94 0.40 0.26
6’?;7)5 1585 0.07 0.07 0.06 0.04 022 1.72 0.19 0.30 0.97 0.40 0.26
6’?é8)5 1585 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 1.70 0.18 0.29 0.96 0.40 0.26
6%%9)5 1585 0.07 0.07 0.06 0.04 022 1.71 0.19 0.30 0.97 0.40 0.26
6’?10)5 1585 0.07 0.07 0.06 0.04 022 169 0.18 0.29 0.95 0.40 0.26
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AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BAE RKFEES M BAR 53] it | EEBEER FtH 7;?@%%%
N o5 5 | ppman | AT LA 2ot | EsRRT 5 5
sEAE | peny | DEARE | MARER | appm | BMREM | Cgagm |FI2=T 2 | BBEY | VEDYE 2 | (mERE
p; P Z 4 gyl
INRZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i) b i) b i i | i} i | i} i | i} i | i} i | i} B[ oic} i | i} B[ ofic}
F A RO BE R #911km #910km #911km #932km #930km #926km #928km #99%km #910km #931km #918km
6’35} )E' 158% 037 0.25 011 0.25 0.73 186 252 0.70 0.34 248 342
Gfﬁ)a 158% 0.39 0.25 011 0.25 0.74 192 259 0.72 0.35 251 -
Giﬁ)a 158% 038 0.25 0.11 0.25 0.75 193 259 0.70 0.32 255 -
6)(5]7'2)5 158% 0.39 0.25 011 0.26 0.75 1.96 262 0.71 0.34 253 -
G@)E' 158% 0.39 0.26 012 0.26 0.77 196 268 0.72 0.36 255 -
6)(3:3)5 158% 0.39 0.26 011 0.26 0.75 193 263 0.71 0.35 255 -
6’337 )E' 158% 0.39 0.25 011 0.26 0.76 194 264 0.71 0.34 258 -
6’35]8)5 158% 0.39 0.25 011 0.26 0.76 1.96 268 0.71 0.32 2,60 350
638)5 158% 0.39 0.26 011 0.26 0.77 1.99 270 0.72 0.36 2,60 352
6’?7}35 1585 0.39 0.26 0.11 0.27 0.78 2.00 273 0.72 0.33 261 354
6’?7};)5 158% 0.39 0.26 012 027 0.75 195 266 0.72 0.34 256 3.49
6’? ;EZ)E' 158% 0.39 0.26 0.11 0.25 0.73 191 256 0.72 0.35 251 338
6}?:}:3)5 158% 0.39 0.26 012 0.25 0.68 182 2.39 0.69 0.34 239 3.20
6%134)5 158% 038 0.26 0.12 0.26 0.71 183 241 0.70 0.33 240 327
6}? ;]5)5 158% 0.39 0.26 012 0.25 0.74 188 254 0.72 0.33 250 338
6’?,1;)5 158% 0.39 0.26 0.12 0.26 0.75 1.90 256 0.72 0.34 250 343
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AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BAE RKFEES L BAR 53] it | EEBEER FtH 7;?@%%%
N e I e = _AT =i | EBRRT B -
SR | peny | DEARE | MARER | appm | BMREMN | g |FI2=T4 2 | BBEY | VEDYE 2 | (mERE
: : % o4 i
INRZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i) b i) b i i | i} i | i} i | i} i | i} i | i} B[ oic} i | i} B[ ofic}
F AR U 5 #11km #110km #11km #132km #130km #126km #128km #9km #110km #31km #118km
6}?7}(7)5 1585 0.39 0.26 012 026 0.75 193 259 0.71 0.32 256 347
6’?7}(8)5 158% 0.39 0.26 012 0.26 0.75 194 257 0.71 0.35 251 347
6}?%9)5 158% 0.39 0.26 012 0.26 0.70 185 2.46 0.69 0.32 244 3.29
6’?;(’)5 158% 0.38 0.25 011 0.26 0.72 188 255 0.69 0.32 252 335
G%J)E' 158% 0.39 0.25 012 0.26 0.71 187 2.49 0.69 0.32 246 336
6’? éz)E' 158% 0.39 0.25 012 0.26 0.70 184 243 0.69 0.33 242 321
6}? 13)5 158% 038 0.25 0.11 0.25 0.68 183 2.40 0.68 0.33 236 323
6’?714)5 158% 038 0.25 0.11 0.25 0.69 183 2.39 067 0.34 238 322
6}?;(5)5 158% 038 0.25 0.11 0.25 0.69 183 2.36 067 0.31 236 319
6’? g)E' 158% 038 0.25 0.12 0.25 0.69 182 238 067 0.31 236 319
6}?;7)5 158% 0.39 0.25 0.11 0.25 0.72 187 2.46 0.69 033 243 3.29
6’?é8)5 158% 0.39 0.25 0.11 0.24 0.69 1.84 241 0.68 0.32 238 319
6}? ég)E' 158% 0.39 0.25 0.11 0.25 0.72 188 2.49 0.69 0.33 246 329
6’? iO)E' 158% 0.39 0.25 0.11 0.25 0.70 182 2.39 0.68 0.32 240 328

MEDHESXY CRITE)

[24E2A288 9BFEE~
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AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- EE = :
_ I N P RN , g . _ Is
wrgarm | TL4 | kg | amies | prergss | TRZEM | aul | gemom | meam | EEE | KETL
AEAE | BER = R ’ EJon il = MR | EEBHA
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b dic] b i) b i) b ofic} b i (il o] (il o] b i) b i) b i b i)
F A RO BE R #914km #925km #99%km #911km #99%km #910km #928km #920km #99%km #99%km #916km
6’35} )E' 158% 216 212 0.55 0.26 0.06 5.82 0.33 338 0.12 0.09 0.65
6828
o 158% 219 218 0.56 0.26 0.06 5.86 0.33 355 0.12 0.09 0.65
Giﬁ)a 158% 2.11 216 0.55 0.25 0.06 5.76 0.33 346 0.11 0.09 0.65
6848
o 158% 213 218 0.56 0.26 0.06 5.79 0.34 350 0.11 0.09 0.65
6H5H
o 158% 2,09 221 0.55 0.26 0.06 5.83 0.34 352 0.12 0.09 0.64
6}(5]:3)8 158% 2.11 217 0.56 0.26 0.06 5.83 0.34 341 0.11 0.09 0.64
687H
o 158% 216 221 0.55 0.26 0.06 5.82 0.34 350 0.11 0.09 0.64
6H8H
) 158% 220 222 0.56 0.26 0.06 5.84 0.34 354 0.12 0.09 0.65
6H9H
o 158% 2.20 223 0.56 0.26 0.06 5.88 0.35 354 0.12 0.09 0.65
6’?7}35 1585 223 2.25 057 0.27 0.06 5.89 0.35 358 011 0.09 0.66
68118
o 158% 2.20 218 0.56 0.26 0.06 5.87 0.35 347 0.12 0.09 0.65
6’? ;EZ)E' 158% 2.19 213 0.56 0.26 0.06 587 033 3.40 011 0.09 0.65
6}?:}:3)5 158% 2,05 203 054 0.26 0.07 5.66 032 318 012 0.09 0.64
6%134)5 158% 208 204 055 0.26 0.07 5.71 032 327 012 0.09 0.64
6}? ;]5)5 158% 217 212 0.56 0.27 0.06 5.82 033 342 012 0.09 0.64
6’? ,BE' 158% 2.16 212 0.56 0.26 0.06 5.85 033 346 011 0.09 0.65
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AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s n | s | EERE TIX | mmiei | mgaen | wTergs | M EZEE 5&?5 BEmEH | paam | GEE | FREL
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
ERBE_RENLD & & & & Thkm | EikE | BhE & & TkE &
AR U R #914km $925km $99km #11km $99km $#910km $928km $920km $99km $99km $916km
6’?7}3)5 1585 2.17 2.17 0.56 0.26 0.06 5.83 0.33 352 0.12 0.09 0.64
6’?7}(8)5 1585 219 216 056 0.26 0.06 587 0.33 351 0.12 0.09 0.64
6}? g)a 1585 2.00 2.07 0.54 0.26 0.06 5.68 0.32 3.30 0.11 0.09 0.63
SR20B | 150 213 212 055 0.26 0.06 570 0.32 342 0.11 0.09 0.64
G?é‘)a 1585 2.11 2.00 0.55 0.26 0.06 5.73 0.32 332 0.11 0.09 0.65
o3 2B tsm 206 205 054 0.26 0.06 5.68 0.32 321 0.11 0.09 063
Gaﬁa 1585 204 203 053 0.25 0.06 5.64 031 325 0.11 0.08 0.64
o7 AR vses 202 202 053 0.25 0.06 563 031 322 011 008 063
6’?%5)5 1585 2.00 2.03 0.52 0.25 0.06 5.58 0.31 322 0.11 0.08 0.63
SR2OB | 15w 1.99 200 052 0.25 0.06 558 031 321 011 008 0.64
6’?;7)5 1585 2.06 2.06 0.55 0.26 0.06 5.68 0.32 334 0.1 0.09 0.65
SRZSE | 15w 201 202 0.54 0.25 0.06 557 031 323 011 008 0.64
6}? ég)E' 1585 2.05 2.12 0.54 0.26 0.06 5.67 0.32 335 0.11 0.09 0.63
6’? iO)E' 1585 202 203 053 0.25 0.06 557 0.31 3.28 0.11 0.09 063
X UTFOMEMALT LA—5 S RT ALY BELTHY . AEEE T HnTT,

RRAE CRITHD) . /D28 CRIIAT)

40




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH246 A 18 ~6A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | amg | FEREW | mEawn | RREEL ) SBE | QSRR | xmsmen | vesEn ir%?g e, | sriws | LEE

JRITHET JRITHET JRILHET BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN

BEE—EENMOD iz i) Jedb® it [P A [P i [P i [P i [P i [P i [P i iz i)

B R U R #325km #36km #38km #329km #325km #323km #325km #331km #321km #325km #327km
SRR | 1o 095 0.10 007 009 - 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 009
ORRE | 1sm 0.94 0.10 007 0.09 - 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 009
6ASE | 1sm 095 0.10 007 009 - 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 009
SRIE | 1sm 096 0.10 007 0.09 - 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.09
NCIIRE 096 0.10 008 009 - 0.11 0.24 0.11 0.17 0.12 009
SASH | 15w 096 0.10 007 0.09 - 0.10 023 0.11 0.16 0.12 009
SRR | 1o 096 0.10 007 009 - 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 009
OREE | 1sm 097 0.11 007 0.09 - 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.09
SRS | 1o 097 0.11 007 009 - 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.09
6’?7}35 1585 0.98 0.11 007 0.09 - 0.11 0.24 0.11 0.16 0.12 0.10
SRR 15w 098 0.11 007 009 - 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 009
SRZE | 1om 0.94 0.11 007 0.09 - 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12 0.09
6’?:":3)5 1565 0.91 0.11 0.08 0.09 - 0.11 0.23 0.13 0.16 0.12 0.10
6’?|134)E' 1585 0.91 0.11 0.08 0.10 - 0.11 0.24 0.13 0.16 0.12 0.10
6’?;]5)5 1585 0.92 0.10 007 0.09 - 0.10 - 0.12 0.16 0.12 0.09
6’?,1;)5 1585 0.94 0.10 0.07 0.09 - 0.10 - 0.12 0.16 0.12 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e |y | FEREW | mEawn | RREEL ) SRR | SRR | xmsmen | vesEn ir%i? e, | sriws | LEE

JRITHET JRITHET JRILHET BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN

BEE—REMNMD i i Jedb® it [P A [P i [P i [P i [P i [P i [P i [P A

HRRU R #325km #36km #38km #329km #925km #923km #325km #331km #921km #925km #927km
6’?7}3)5 1585 0.94 0.11 007 0.09 - 0.10 - 0.12 0.16 0.12 0.09
6’?7}(8)5 1585 0.96 0.11 007 0.09 - 0.11 0.20 0.12 0.16 0.12 0.09
6’? ég)E' 1565 0.92 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.20 0.12 0.15 0.12 0.09
SR20B | 150 0.93 0.10 007 0.09 - 0.10 0.19 0.12 0.16 0.12 0.09
G?é‘)a 1565 0.93 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.20 0.12 0.16 0.12 0.09
o3 2B tsm 0.92 0.10 007 0.09 - 0.10 0.20 0.13 0.15 0.12 0.09
G?i‘;a 1565 0.89 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.09
6’?714)5 1585 0.90 0.10 007 0.09 - 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.09
6’?;(5)5 1565 0.89 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.09
SR2OB | 15w 0.89 0.10 007 0.09 - 0.10 0.19 0.12 0.15 0.12 0.09
6’?;7)5 1565 0.92 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.19 0.12 0.15 0.12 0.09
SRZSE | 15w 0.88 0.10 007 0.09 - 0.10 0.19 0.12 0.15 0.12 0.09
6’? ég)E' 1565 0.91 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.19 0.12 0.15 0.12 0.09
6’?10)5 1585 0.91 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.19 0.12 0.15 0.12 0.09

X LAMERF(BEM) SM2FES5A1TH~ BBEHEOLOALTLET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . sow | 28280 | B0 | pumis |nseve | mrsan | otace, | MESE | BERE | e
BIEARA | AIERZ & S ErEis oA — e A— EJ7n e K
BEM BEH it T it HT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—RENISD izl i izl ] b i b i) b i b i b i b i b i b i
FARkUHES #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
6’35} )E' 158 0.08 0.13 0.06 0.06 - 0.18 022 0.26 0.13 0.15
6’(%)5 158 0.08 0.13 0.06 0.06 027 0.19 0.22 027 0.13 0.15
Giﬁ)a 158 - 0.13 0.05 0.06 027 0.19 022 027 - 0.16
6@"(')5 158 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.19 0.22 027 0.14 0.16
G@)E' 158 0.08 0.14 0.06 0.06 0.29 0.19 022 027 0.14 0.16
Gaf)a 158 0.08 0.13 0.05 0.06 0.30 0.19 0.22 0.28 0.14 0.16
6’337 )E' 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.30 0.19 023 028 0.14 0.16
6’35]8)5 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.30 0.19 - - 0.14 0.16
65?)5 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.30 0.21 - 028 0.14 0.16
6’?7}85 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.30 0.21 - 0.29 0.14 0.16
6’?%1)5 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.30 0.21 - 028 0.14 0.16
6’? §1E2)E| 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.20 - 027 0.14 0.16
G?BE 158 0.09 0.14 0.06 0.06 0.29 0.19 0.21 0.26 0.13 0.16
G?é“)ﬁ 158 0.09 0.14 0.06 0.07 0.29 0.20 0.22 027 0.14 0.16
6’? ;]5)5 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.20 - 027 0.14 0.16
6’?,1;)5 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.20 - 027 0.14 0.16
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AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

san | 25280 | BID | semrs sacs | masam | asacr, | MESE | BEwE | -
BEAB | BEFL 27 = Ermig o h— o AT KA KA

BEHM BEH itk oigaeli] BREEHT EREEHT EREEFT EREEHT EREEHT EREEFT
BEE—REHNOD i A i i P | i P | i JLE JLiE p i JLiE JLiE JLiE
751 R U BEBE #328km #322km #351km #352km #337km #340km #335km #337km #340km #343km
6’?7}(7)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.20 - 027 0.14 0.16
SRR | 15w 008 0.13 0.06 0.06 030 020 - 027 0.14 0.16
SALE | 15w 008 0.13 0.6 0.06 029 020 021 026 0.14 0.16
SR20B | 150 008 0.13 005 0.6 029 020 022 027 0.14 0.16
SRZVE | 15w 008 0.13 005 0.6 029 020 022 027 0.14 0.16
SRZZE | 15m 008 0.13 0.6 0.6 029 020 022 026 0.14 0.16
SARE | 158 008 0.13 005 0.06 028 0.19 021 026 0.13 0.15
SRIB | 158 008 0.13 005 0.6 028 0.19 021 026 0.13 0.16
SRZB 1 15w 008 0.12 005 0.06 028 0.19 021 025 0.13 0.16
SR20B | 15w 008 0.13 005 0.6 028 0.19 021 026 0.13 0.15
SRZTH | 158 008 0.13 005 0.06 028 0.19 021 026 0.13 0.16
SRZSE | 15w 008 0.13 005 0.6 028 0.19 021 026 0.13 0.16
SRZE | 15m 008 0.13 0.06 0.06 028 0.19 - 0.26 0.13 0.16
SASOE | 158 008 0.13 0.6 0.6 028 0.19 021 026 0.13 0.16
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AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o NARER | e . » e ER
A=A a | s REEMEE | FIRERM %2%’% e BRAE/INER | BR/NER | KERERE | EF/NER | EELRE :l:-én.:/;-_,(—
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—REILD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i
H R EERE #938km #943km #936km #939km #938km #942km #940km #939km #945km #932km
6’35} )E' 1585 0.22 0.21 0.20 0.09 0.24 0.18 0.12 - 0.13 -
6’(%)5 1585 0.22 0.22 0.21 0.09 0.24 0.19 0.12 - 0.13 -
Giﬁ)a 1585 0.21 0.22 0.20 0.09 0.24 0.18 0.12 - 0.13 -
6’3"(')5 1585 0.22 0.22 0.21 0.09 0.24 0.18 0.12 - 0.13 -
G@)E' 1585 0.22 0.22 0.21 0.09 0.25 0.18 0.12 - 0.13 -
Gaf)a 1585 0.22 0.21 0.21 0.09 0.25 0.19 0.11 0.23 0.13 -
6}337 )E' 1585 0.21 0.21 0.21 0.09 0.25 0.19 0.12 0.23 0.13 -
6’3518)5 1585 0.22 0.22 0.21 0.10 0.25 0.19 0.12 - 0.13 -
Gai,’)a 1585 0.22 0.22 0.21 0.10 0.25 0.19 0.12 - 0.13 -
6’? 7}35 1585 0.22 0.22 0.21 0.10 0.26 0.19 0.12 - 0.13 -
6’?%‘)5 158% 0.22 0.22 0.21 0.09 0.25 0.19 0.12 - 0.13 -
6’? ;EZ)E' 158% 0.21 0.22 0.21 0.09 0.24 0.19 0.12 - 0.13 -
6’?:}:3)5 158% 0.22 0.21 0.20 0.09 0.23 0.18 0.12 0.22 0.12 -
6%‘34)5 1585 0.23 0.22 0.21 0.10 0.24 0.19 0.12 0.23 0.13 -
6’? ;]5)5 158 023 0.21 0.20 0.09 0.24 0.18 0.12 - 0.12 -
6)?'1;)5 1585 0.21 0.21 0.21 0.09 0.25 0.19 0.12 - 0.13 -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ol | NRRER | e - - s | 1 _ER
—— e L B | mirn | BB | KRERE | BHOFR | ERORME 3327
EREEA EREEAS EREEAS EREEA EREEA EREEA EREEA EREEAT EREEA EREEA
BEE—REMNMD P i} P i} P i} p i} b i} b i} B i} b i} b i} b i}
HE R R #338km #343km #336km #339%km #338km #342km #340km #339%km #345km #332km
6’?7}(7)5 1585 022 022 021 0.09 0.25 0.19 0.12 - 0.13 -
6’?7}(8)5 1585 0.23 0.22 0.21 0.09 0.25 0.19 0.12 - 013 -
6’? DB | isw 022 021 0.20 0.09 0.24 0.18 0.12 - 0.13 -
SR20B | 150 023 022 021 0.09 025 0.19 0.12 023 0.13 -
SRZVE | 15w 0.24 022 021 0.09 025 0.18 0.12 023 0.13 -
SRZZE | 15m 022 021 021 0.09 0.24 0.18 0.12 023 0.13 -
SARE | 158 021 021 020 009 023 0.17 0.12 022 0.12 -
SRIB | 158 021 021 0.19 0.09 023 0.18 0.11 - 0.12 -
6’?%5)5 1585 021 0.20 0.19 0.09 023 0.18 0.11 - 0.12 -
SR20B | 15w 022 020 020 0.09 023 0.17 0.12 - 0.12 -
6’?;7)5 158% 022 0.21 0.20 0.09 0.24 018 012 - 012 -
SRZSE | 15w 021 021 0.19 0.09 0.24 0.18 0.11 - 0.13 -
6’? 2| e 021 021 0.20 0.09 0.24 0.18 0.11 - 0.13 -
SASOE | 158 023 021 020 0.09 0.24 0.18 0.12 022 0.13 -
¥ RREISazZT,s—t 42— @REN) SHTEINA268~ EZFUDIRRFBEDRO. ART—2H/RALTEY FT,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wiern | aewn | EEARE | WEARG | mrame | swes | FORRR | CAD ) RER | Q8% | RER | sRRen
R oEECEE CEHE T TEE CTTHE TR THEE N T
BEB_EENLD | mA 17 i 7 i 7 i 7 i 7 mikE | mkE | A i 7
71 R U BERE #337km #344km #329km #339km #341km #340km #338km #338km #342km #339km
T | 018 032 032 018 028 030 0.12 - - 0.14
6(ﬁ£)ﬁ 158F 0.19 0.32 0.32 0.19 0.28 0.30 0.12 - - 0.14
6}?7}3)5 158F 0.19 0.31 0.32 0.18 0.28 0.30 0.12 - - 014
6}(%7'2)5 1584 0.19 0.32 033 0.19 0.28 - 0.12 - - 014
T | 1w 019 032 033 019 028 030 013 - - 0.15
6)(%;_5)8 158F 0.19 0.32 0.32 0.19 0.29 0.30 0.13 - - 0.15
| 1w 019 032 032 019 029 030 013 - - 0.15
T | 0.19 032 0.32 0.19 0.29 0.30 013 - - 0.15
o | 0.19 032 033 - 029 031 013 - - 0.15
Yoo | 1w 0.19 033 0.3 - 029 031 0.13 - - 0.15
T | 1o 0.19 032 0.33 - 029 030 013 - - 0.15
Ve | 1w 018 032 032 - 028 030 013 - - 0.14
T | e 018 0.31 0.31 - 027 029 013 - - 0.14
ey | 1o 0.19 032 033 - 0.28 029 0.14 - - 0.15
6}?%5)5 158F 0.18 0.31 0.32 - 0.28 0.29 0.13 - - 014
Yo, | 1w 0.18 031 032 - 0.28 030 0.3 - - 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

enn | memn | TEARE | WmaRs | mEome | wsem | FOSEF | SRR BEE | FAR | REN | sARAm
EREEAS EREEA EREEA EREEAT EREEA EREEA EREEA EREEA EREEAS EREEAS
BEE—REMNMD e ovic] P i} B i} P i} b i} b i} iz i) iz i) iz i) b i}
H R EERE #937km #944km #929km #939km #941km #940km #938km #938km #942km #939km
6}?7}(7)5 158 0.19 0.32 0.32 - 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
6’?7}(8)5 158 0.19 0.32 0.32 - 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
6}?%9)5 158 0.18 0.31 0.32 - 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
6’?;0)5 158 0.18 0.32 0.32 - 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
G?S)E' 150 0.18 0.32 0.32 - 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
6’? éz)E' 158 0.18 0.32 0.31 - 0.28 0.30 0.13 - - 0.15
G?f)a 158 0.18 0.31 0.31 - 0.27 0.29 0.12 - - 014
| 1w 0.18 031 031 - 027 029 0.12 - - 0.14
6}?%5)5 158 0.18 0.31 0.31 - 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
Ve | 1w 018 031 031 - 027 028 013 - - 0.14
6}?35 158 0.18 0.31 0.31 - 0.27 0.29 0.13 - - 0.14
6%;8)5 158 0.18 0.31 0.31 - 027 0.29 0.13 - - 0.14
6’? ég)E' 158 0.18 0.31 0.32 - 0.26 0.29 0.13 - - 014
6)?10)5 1585 0.18 0.31 0.31 - 0.27 0.29 0.13 - - 0.14
¥ EHREEREM) SH2F6A9A~ HWRBEOLOXALTVETS,
¥ KARELFH (BREHN) SMTHEIOAITE~ HEHEHEO-OXRBILTLET,
¥ BAREXRESREREM) SMTEI1A238B~ HIHEC-HXRBILTLET,
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